

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 25 июня 2019 г.
№ 51 (17930)
в розницу
цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

ДЕЛАЙТЕ НОВОСТИ С НАМИ!
Есть информация? Опубликуем.
Звоните. Тел. 2-38-96.

АВТОПРОБЕГ
«Вахта
памяти»
2 стр.

«ЛАБИРИНТ»
отмечает
юбилей
3 стр.

● ПОЛПРЕД

Полномочный представитель Президента РФ Николай Цуканов открыл в Тюмени Форум молодёжи Уральского федерального округа «УТРО-2019».

Николай Цуканов во время общения с участниками Форума подчеркнул, что он является уникальной площадкой для получения новых знаний и опыта, профессионального самоопределения и развития, рождения инновационных идей. Раскрытие творческого потенциала молодёжи – одна из ключевых задач, поставленных президентом. Интерес к данному мероприятию растёт с каждым годом, заявки поданы более чем из 75 регионов России и 28 стран мира. На Форуме, который продлится до 30 июня, будут работать более 1200 участников и свыше 150 экспертов. Главная тема Форума этого года – «Креативный капитал». Такой выбор неслучаен: творческие возможности молодого поколения Урала огромны, они проявляются в самых различных сферах – от передовых технологий в промышленности до социального проектирования, от дизайна до проведения арт-фестивалей.

«Тюмень – один из ведущих городов округа, здесь есть чему поучиться. Жители регионов ждут изменений к лучшему, мы ищем молодых креативных управленцев. Реализовывающиеся в стране нацпроекты требуют новых идей, форум «УТРО-2019» – одна из площадок, где эта задача решается. Каждый проект должен иметь не только начало, но и результат. Желаю участникам конкретной реализации своих идей», – сказал Николай Цуканов.

Пресс-служба полномочного представителя
Президента РФ в УФО.

● STOP-ОГОНЬ

Президент России Владимир Путин подписал закон о внесении изменений в Кодекс об административных правонарушениях.

Уже этим летом любителей костров ждёт штраф за нарушение правил пребывания в лесах. Режим ЧС вводится в случае возникновения крупных пожаров. Посещать леса в этом случае запрещено. Но россияне игнорируют запрет и, более того, разводят костры, нарушая правила пожарной безопасности, отмечают специалисты. Из-за человеческого фактора возникает 80 процентов ландшафтных пожаров.

Кодексом об административных правонарушениях предусмотрены штрафы за нарушение правил пожарной безопасности в условиях ЧС от 4 до 5 тысяч рублей, для должностных лиц – от 20 до 40 тысяч рублей, для юридических лиц – значительно выше.

Подготовила Людмила МАРИКОВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

26 ИЮНЯ		+16 +16	747 мм рт. ст.	7 м СЗ
27 ИЮНЯ		+15 +8	751 мм рт. ст.	3 м С
28 ИЮНЯ		+12 +11	746 мм рт. ст.	7 м СВ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

● ПРОИЗВОДСТВО

ВОЗРОЖДАЯ ТРАДИЦИИ ПИВОВАРЕНИЯ

В этом году ООО «Ишимская пивоваренная компания» отметит свой первый юбилей – пять лет со дня образования.

Глава города Ишима Фёдор Шишкин побывал с рабочим визитом на Ишимском пивоваренном заводе. Предприятие стабильно развивается, расширяет рынки сбыта своей продукции, ассортимент.

– В августе 2014 года мы построили пивоваренный завод, – вводит в курс дела генеральный директор ООО «Ишимская пивоваренная компания» Сергей Попылькин. – Оборудование закупили в Венгрии отсюда же приехали специалисты и довольно быстро его нам установили. Нашли технолога из Екатеринбурга, но дело не пошло. Сейчас мы пригласили отличного специалиста из г. Калининграда, технолога, душой болеющего за производство, – Светлану Викторовну Евстратову. Она улучшила рецептуру многих продуктов. Сейчас мы выпускаем 11 сортов пива: фильтрованные и нефилтрованные, тёмное, три вида лимонада, квас (только в летний период).

Завод работает не на полную мощность, город маленький, конкуренция высокая, поэтому пока в день мы выпускаем только порядка 10 тонн готовой продукции. Ишимское пиво можно приобрести в собственных магазинах в Ишима и Ишимском районе, в Екатеринбурге и Тюмени, где у нас порядка 70 партнёров, а также во всех ближайших районах.

Ходят слухи, что пиво в Ишима варят из порошка, в ответ на эти глупые «умозаключения» Сергей Валерьевич ответил, что это в принципе невозможно.

– Пиво по технологии варят либо из солода, либо из ячме-



Глава города Фёдор Шишкин остался доволен работой пивоваренного завода, крепкие предприятия – основа экономики Ишима. // Фото Ирины КОРШУКОВОЙ.

ня, – отметил С.В. Попылькин. – Мы варим солодёное (считаем, что так оно вкуснее), причём к выбору сырья подходим основательно. У нас были поставщики из Белоруссии, Воронежской области. Последние два года привозим солод из г. Санкт-Петербурга. Он отличного качества, полностью нас устраивает по всем параметрам. За свою продукцию мы отвечаем. Ценители ишимского пива это подтвердят.

Год назад на заводе наладили выпуск чистой питьевой воды под брендом «Ишимская». Вода проходит многоступенчатую очистку, а затем разливается в пятилитровые бутылки. Для пивоваренного производства качество воды имеет огромное значение, она также влияет на вкус пива.

Фёдор Борисович осмотрел цеха, повстречался с людьми, обсудил с руководством предприятия дальней-

шие планы по расширению производства.

– На голой площадке за довольно короткий период

предприятия хорошие объёмы продаж обеспечиваются только за счёт собственной торговой сети. При открытии

ЦИТАТА



Светлана ЕВСТРАТОВА,
технолог ишимского пивоваренного завода:

– Чтобы получить качественное пиво, необходимо придерживаться технологии его производства, выдерживать все циклы. Полторы тонны пива варятся 6 часов, затем оно бродит в течение 21 дня, затем «зелёное» пиво в течение 7 дней созревает. Выдержанные сорта зреют до 40 дней.

времени возник вот такой замечательный пивоваренный завод, – отметил Фёдор Шишкин, – Ишим всегда славился вкусным пивом и теперь молва о нашем продукте идёт далеко за пределами города. Благодаря дальновидности учредителей и руководителей этого

завода было трудоустроено 15 рабочих, сейчас 22. Выросли и объёмы производства. Рад, что предприятие развивается, вносит свою лепту в экономику муниципалитета. Пусть и дальше дела у них спорятся!

Ирина КОРШУКОВА.

● НАГРАЖДЕНИЯ

Жители нашего города отмечены губернатором и правительством области.

Благодарностей губернатора Тюменской области удостоены:



ОСИПОВ Иван Анатольевич, начальник района контактной сети Ишимской дистанции электроснабжения Свердловской дирекции по энергообеспечению Трансэнерго – филиала ОАО «Российские железные дороги», – за заслуги в сфере железнодорожного транспорта Тюменской области.



АВЕРИНА Елена Павловна, микробиолог АО «Водоканал», – за заслуги в развитии жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области.

Благодарственным письмом правительства Тюменской области отмечена



БОЧКАРЁВА Елена Михайловна, главный редактор общества с ограниченной ответственностью «Ишим ТВ», депутат Ишимской городской думы, – за значительный личный вклад в социально-экономическое развитие Тюменской области.

● ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

21 июня в г. Ишиме от площади Коркина стартовал автопробег «Вахта памяти».

В 9 часов утра более 20 автомобилей, в том числе спецтехника ДОСААФ и автошколы «ВОА», сделали первую остановку в средней школе № 1. В митинге и возложении цветов к памятнику «Учителям и ученикам, погибшим в годы Великой Отечественной войны» и мемориальной доске Героев Советского Союза И.И. Копеца, К.И. Ражева и Л.И. Васильева участвовали ветераны, учителя, учащиеся.

Затем путевой лист автопробега дал направление в с. Равнец Ишимского района. Программа почти идентична: митинг и возложение цветов к памятнику «Воинам-землякам, погибшим в Великую Отечественную войну». Школьники выпустили в небо символических белых голубей, а ребята-юнармейцы продемонстрировали умение владеть холодным и огнестрельным оружием. Затем все желающие могли попробовать солдатскую гречневую кашу.

//Фото Василия БАРАНОВА.



● ПРОФИЛАКТИКА

Побеждает тот, кто знает права

По инициативе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации г. Ишима на базе СОШ № 4 прошёл правовой квест «Безопасность в твоих руках».

Межведомственное мероприятие проходило в соответствии с планом на каникулярный летний период времени и направлено на профилактику и предупреждение правонарушений в подростковой среде. На нём присутствовали начальник отдела по обеспечению деятельности КДН, заместитель председателя комиссии Лилия Прокопьева, инспектор полиции по делам несовершеннолетних Надежда Ракитина, инспектор по охране прав детства центра «Забота» Андрей Курочкин, председатель городского совета ветеранов Николай Долгушин, руководитель опорного кабинета



ПАБ надежда Шваб, которые стали не только участниками квеста, но и выступили в качестве экспертов и дали оценку командам.

В ходе квеста ребята не только получили массу полезной информации и знаний, но и были награждены почётными грамотами. В жизни, как в игре, побеждает тот, кто знает свои права. //Фото Василия БАРАНОВА.

выступили в качестве экспертов и дали оценку командам.

В процессе игры подростки прошли испытания по станциям: «Совместный труд», «Хозяин судьбы», «Правовая страна», «Знаете ли вы права?», «Права литературных героев». Каждая несла свой особый смысл и окунула подростков в мир психологии и права. Школьникам ещё раз напомнили о нормах безопасного поведения в быту, в общественных местах.

– Помните, что ваши права заканчиваются там, где нарушаются права других людей, – сказала, обращаясь к подросткам, Лилия Прокопьева.

Подобные мероприятия по профилактике на базе летних оздоровительных лагерей пройдут во всех школах города. Специалисты системы профилактики уже побывали с квестом в средних школах №№ 1, 2, 8, 12, 31.

Ирина КОРШУКОВА.

● ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Опасное падение

В Ишиме отвечающее за содержание городских дорог унитарное предприятие выплатит упавшей на остановке пенсионерке 120 тыс. рублей.

Как следует из материалов дела, 19 февраля около 18 часов 60-летняя пенсионерка доехала на автобусе до городской остановки «Врачей Калининых», вышла из транспорта, поскользнулась и упала. В результате падения у женщины произошёл закрытый перелом левой плечевой кости на уровне анатомической шейки, причинивший тяжкий вред её здоровью.

В соответствии с п. 1 ст. 1064 Гражданского кодекса РФ вред, причинённый гражданину, в полном объёме подлежит возмещению причинившим этот вред лицом. В ходе заседания было установлено, что предприятие, производящее уборку снега и наледи на территории города в рамках муниципального контракта, выполняло работы по содержанию остановочного пункта ненадлежащим образом. Суд обязал ответчика выплатить истцу 120 тыс. рублей.

Татьяна ОРЕХОВА, помощник ишимского межрайонного прокурора.

В поддержку сельских детей

В Ишимском районе на базе Тоболовской СОШ откроется центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

Всего в Тюменской области будет 28 таких центров, организованных на базе школ сельской местности. Они направлены на формирование современных компетенций и навыков у обучающихся, в том числе по учебным предметам «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности». На обновлённом учебном оборудовании

с применением новых методик обучения и воспитания учащиеся смогут заниматься по дополнительным общеобразовательным программам цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей во внеурочное время, в том числе с использованием дистанционных форм обучения и сетевого партнёрства. В современной, оснащённой по последнему слову техники Тоболовской школе есть почти всё необходимое оборудование для открытия центра.

Подготовила
Ирина КОРШУКОВА.



25 ИЮНЯ – День дружбы и единения славян. Цель праздника – чтобы разные ветви славянских народов стремились сохранить свою культуру и многовековую связь друг с другом.

26 ИЮНЯ – Международный день борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом.

26 ИЮНЯ – Акулина-гречишница, крестьяне сеяли гречиху, а также варили гречневую кашу, ели сами и угощали ею нищих.

● НКО В ДЕЙСТВИИ

Оттенки Натальинового «Я»

Ровно год в Ишиме действует некоммерческая организация «Социальный психолого-педагогический центр по оказанию услуг населению «Лабиринт».

Когда Наталья Карпова говорит, что ей легко написать проект для очередного гранта или программе для тренинга, собрать вокруг себя соратников для их выполнения, я ей верю.

Не однажды наблюдала её в деле, ценила за творческий поиск, когда она училась в ИГПИ им. П.П. Ершова. Именно институт настроил Наталью на исследовательское восприятие мира. В 2007 году успешно окончила факультет дошкольной педагогики и психологии, осталась работать на кафедре психологии. В 2012 году защитила кандидатскую диссертацию при НИ Томского государственного университета.

В альма-матер кандидат психологических наук, доцент Н.В. Карпова – заместитель директора. И в этой, и в преподавательской должностях бесконечен процесс внедрения в практику научных и административных инноваций. А Наталья Владимировна вдруг учреждает «Лабиринт». Не живётся спокойно?

– НКО – личная общественная инициатива, – объясняет она, – моё проявление неравнодушия к проблемам социума, желание быть полезной и нужной. Когда вижу страдающего человека, ощущаю какую-то несправедливость. Ещё студенткой с научным руководителем Светланой Еланцевой брала темы, открытия по которым давали надежду людям, имеющим от природы особую отметку: с ограниченными возможностями здоровья, леворукие.

В НКО «Лабиринт» Наталья Карпова проводит индивидуальные психологические консультации, реализует коллективные программы в Ишиме и Ишимском районе. В её команде – специалисты по многим направлениям. Отличная результативность, к примеру, получилась у грантового проекта «Новая версия себя», внедрённого на базе НКО «Единство» в с. Неволино. В фонд президентских



Привнести изменения в чью-то жизнь, передать хорошее настроение, включить в процесс творческой реализации – замечательные задачи, которые решает Наталья Карпова. //Фото из социальных сетей.

грантов направлена заявка на повторение программы «Профилактика химических зависимостей у подростков», хорошо принятая прошлым летом в оздоровительных лагерях. Пользователи социальных сетей, наверное, видели подготовленный НКО и медиацентром ИПИ им. П.П. Ершова ко Дню Победы короткометражный социальный ролик «Память».

В осуществлении – проект «Формула здоровья»,

ношения к здоровью (физическому, психологическому, социальному) как к главной ценности жизни. Вызывают интерес в «Лабиринте» авторские тренинги: «Алиса в Стране чудес», «Три шага к успеху» (психологические игры, метафорические ассоциативные карты, вербальный курс), «Оттенки твоего «Я» (с применением техник нейрографики (нейроарт), «Перезагрузка», «Про деньги» (с элементами

говорит: буду участвовать. Помогают мой журналистский и научный опыт, понимание социальных проблем, единомышленники. Положительные отзывы дают вдохновение.

Есть студенты, которым Наталья Владимировна показала: грант выиграть – реально. Так, Мария Осинцева получила финансы от СИБУРа на экологический проект «Чистое «Сердце» в сибирской глубинке», Кристина Рослякова – от «Росмолодёжи» на занятия с детьми ВОЗ.

– Благодаря социальных партнёров НКО «Лабиринт», – продолжает Наталья Карпова, – администрацию г. Ишима, администрацию института, городского культурного объединения, физкультурно-спортивного комплекса с бассейном, медиацентр института (Галину Гусеву, Александра Дубинина, Илону Есенину, Евгения Болотько), индивидуальных предпринимателей: Евгения Соскина, Дмитрия Пруткова, Татьяну Первушину и других. Бессменный мой помощник и подруга – руководитель службы семейного консультирования, психолог центра «Согласие» Юлия Попова.

Людмила МАРИКОВА.

«Нет единого рецепта – как стать счастливым. Но важно стремиться к внутренней гармонии, восхищаться миром, восхищаться миром, понимать его доброту и помнить: ты – часть его. Тогда, как мне кажется, счастье само тебя найдёт».

поддержанный субсидией департамента социального развития Тюменской области. Молодые и креативные специалисты – Наталья Карпова, Юлия Попова, Ирина Поливаева, Александр Шаркеев – проведут интерактивные занятия на 11 площадках г. Ишима. Их цель – формирование у подростков от-

когнитивно-поведенческой психотерапии).

– Когда успеваю? – переспрашивает с улыбкой, – просто не откладываю на завтра: вижу заявку о конкурсе, гранте, открываю. Включается процесс: хорошо бы сделать вот так! Пишу программу, набираю инициативных. Всегда есть, кто

детей и поблагодарила родителей за поддержку, а также объявила о наборе группы из 25 воспитанников. Все, кто любит лошадей, может прийти в клуб и стать другом этим прекрасным и благородным животным.

Пресс-центр городского совета ветеранов.

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Почта России продлевает подписку на «Ишимскую правду» на второе полугодие 2019 года **ДО 29 ИЮНЯ.**

Цена комплекта – 560 руб. 94 коп., подписка в редакции – 211 руб. 02 коп.

Электронная подписка осуществляется по адресу: ip_reklama@mail.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 июня 2019 года в 9.00 в зале заседаний администрации Ишимского муниципального района состоится двадцать второе (внеочередное) заседание Думы Ишимского муниципального района четвертого созыва.

ПОВЕСТКА ДНЯ (основные вопросы):

1. Об итогах учебного года в образовательных учреждениях Ишимского муниципального района.
2. О внесении изменений и дополнений в решение Думы Ишимского муниципального района от 28.11.2018 № 102 «О бюджете Ишимского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
3. О внесении изменения в структуру администрации Ишимского муниципального района, утвержденную решением Думы Ишимского муниципального района от 26.12.2008 № 66.
4. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 28.09.2012 № 275 «Об утверждении Положений структурных подразделений администрации Ишимского муниципального района Тюменской области с правами юридического лица в новой редакции».

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 июня 2019 года в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится пятьдесят седьмое заседание Ишимской городской думы шестого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 57-го заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 03.04.2008 № 235 «Об утверждении Положения о звании «Почётный гражданин города Ишима» и Порядка присвоения звания «Почётный гражданин города Ишима» (в последней редакции от 25.10.2018 № 219) (проект решения).
5. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 26.01.2017 № 105 «Об утверждении Порядка принятия лицами, замещающими муниципальные должности города Ишима (кроме главы города), почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций» (в редакции от 25.04.2019 № 243) (проект решения).
6. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 28.07.2016 № 61 «Об утверждении Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры города Ишима на 2016–2018 годы и на период до 2028 года» (проект решения).
7. Об утверждении перечня объектов муниципальной собственности, предлагаемых к передаче из муниципальной собственности муниципального образования городской округ Ишим в государственную собственность Тюменской области (проект решения).
8. Об утверждении перечня объектов государственной собственности Тюменской области, передаваемых в муниципальную собственность муниципального образования городской округ Ишим (проект решения).
9. О проекте решения Ишимской городской думы «О внесении изменений в Устав города Ишима» (проект постановления).

● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Замечательно организованная работа с детьми в клубе «Кентавр». В свободное от занятий время ребята приходят к своим любимцам-лошадям, кормят их, чистят, убирают мусор. Уделяют они внимание и другим зверям, находящимся на территории конного клуба: белочкам, норке, павлину,

верблюду, лисе, осликам и кроликам. Вы бы видели, с какой горячей любовью относятся к животным наши дети! Иногда вместе с ребятами приходят бабушки, дедушки, мамы, папы. Воспитанники клуба под руководством тренера Лии Александровны Шараповой обучаются верховой езде.

В мае в «Кентавре» прошли соревнования юных наездников. Ребята выступили отлично, показав свои лучшие навыки в верховой езде. Все участники награждены спортивными кубками и медалями, а также сладкими призами. Директор клуба «Кентавр» Евгения Юрьевна Пшеничникова поздравила

ПРОДАЁТСЯ
дом 50 кв. м в с. Пахомово,
ул. Садовая, 2, с земельным
участком 14 соток.
Тел. 8-922-003-20-96.
Реклама.

ПРОДАЁТСЯ
земельный
участок
9,5 сотки в с. Пахомово.
Тел. 8-922-003-20-96.
Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
ПРИЕЗЖАЕМ.
ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-908-830-75-51,
8-919-59-663-13.
Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ
ОХРАННИКИ.
Вахта.
Тел. 8-922-260-00-69.

● ЮБИЛЕИ

Бесценен ваш душевный свет

Добрая, милосердная, скромная... Эти слова 26 июня в свой 70-летний юбилей обязательно услышит опытный педагог, чуткий человек, ветеран труда Галина Демидовна Чалкова.

Родилась в 1949 году в Ишиме в дружной трудолюбивой семье. С детства она и младшая сестра впитали теплоту родственных отношений, желание любому прийти на помощь. Когда заболела мама, заботу о дочках взял на себя отец. Он и в коллективе был на почёте, и дома готовил еду, стирал, но главное – обогревал девочек любовью. Мама, к счастью, выздоровела и прожила долгую жизнь.

После школы Галина поступила в Ишимское медицинское училище на фельдшерское отделение, после его успешного окончания направлена в Армизонскую больницу. С бесконечной благодарностью вспоминает она и годы работы на должности и. о. участкового врача-педиатра в отделенческой больнице № 2 ст. Ишим, где её наставник – как говорят, врач от Бога – Валентина Григорьевна Тумар. Поддержку в любой ситуации получала и от молодых педиатров, к примеру, от Раисы Семёновны Гиленко. Пополнялся багаж профессиональных знаний, множились уважение коллег и родителей, доверие маленьких пациентов.

Уже грамотный специалист Галина Демидовна переведе-

на фельдшером в школу № 4. Её участливое отношение к детям, влюблённость в дело послужили многим примером при выборе медицинских профессий.

Следующая строка трудовой биографии – линейная санэпидстанция ст. Ишим. В 1985 году приглашена преподавателем дисциплины «Общий уход» в Ишимское медицинское училище. И вот уж точно: если человек талантлив, то талантлив во всём. Галина Демидовна, начав с нуля оформлять кабинет, по итогам смотра-конкурса получила первое место среди медицинских учебных заведений области. Быстро освоила возрастную психологию, подключив для взаимопонимания и наблюдательность. Сама была в постоянном поиске новых форм и методов преподавания. Её лекции с яркими примерами хорошо запомнились, на практических занятиях каждому уделялось достаточно внимания, но и строго спрашивалось. Для подготовки научно-ис-



За добросовестный труд и высокий профессионализм, большой вклад в развитие сестринского дела награждена нагрудным знаком «Почётный работник среднего профессионального образования РФ», грамотами. // Фото предоставлено автором.

следовательских работ на конференции или конкурсы приходила в училище и в выходные. Методическая помощь начинающим преподавателям, участие в делах государственных аттестационных комиссий Минздрава

РФ тоже были заботой эрудированного творческого педагога.

Сколько мудрых, грамотных советов за 32 года получили от Галины Демидовны средние медицинские работники города. Она в любой момент могла проконсультировать, предоставить необходимый материал.

Два года всего она на заслуженном отдыхе. Все заботы сейчас – маленькому внуку, дому, саду. Хорошая жена, мама двух сыновей, бабушка. Радует, что старшая внучка Лизонька выбрала медицинскую стезю и учится на первом курсе университета.

От имени всех коллег-ветеранов, выпускников училища желаю Галине Демидовне Чалковой крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, семейного счастья!

Тамара ЗАВЬЯЛОВА.

Легко ли грациозной стать?

Звёзды гимнастики из Ишима засветились на Чемпионате России «Полстар» в г. Самаре.

Благодаря успеху воспитанницы Елизавета Арбузова названа самым результативным тренером. Она и сама участвовала в аналогичных соревнованиях и в своей категории стала второй.

Елизавета, студентка 2 курса факультета физической культуры ИПИ им. П.П. Ершова, филиала ТюмГУ, родом из Казахстана, тренерской деятельностью занимается с 15 лет. В её биографии – два года работы в Новосибирском цирке. В центре спорта и дополнительного образования «Олимп» г. Ишима в нескольких группах обучает художественной гимнастике 25 девочек. По мнению тренера, в «Олимпе» есть все условия для развития разных видов гимнастики. Анастасия Демченко, ученица 4«г» класса школы № 4, – единственная, кто дополнительно практикует и воздушную. Она перешла в «Олимп» к Елизавете с самого начала создания класса – в 2018 году, до этого занималась спортивной гимнастикой. Девочка мастерски показы-



Тренер по художественной гимнастике Елизавета Арбузова и её ученица Анастасия Демченко стали лучшими на Чемпионате России «Полстар» в г. Самаре. // Фото предоставлено Елизаветой Арбузовой.

вает несколько упражнений: перевороты вперёд, назад, мостик, перекаты. Признаться: обожает этот грациозный

вид спорта и своего тренера. Номер готовили почти год. Родители её увлечение поддерживают.

Российские соревнования в Самаре Насте довелось открывать. Выступив первой, она, волнуясь, смотрела на других. И вот награждение.

– Назвали третье место, второе, – говорит она. – Ну, думаю, нет меня в призах. И объявляют... К пьедесталу летела на крыльях счастья.

– Очень рада за Настю. Все мои ученицы способные и терпеливые, – говорит Елизавета Арбузова.

– Занятия в классе Елизаветы Алексеевны успешны. Развитие дочери заметно, она с рождения имеет хорошие данные именно для гимнастики, – добавляет мама Анастасии Олеся Демченко. – Поездку на чемпионат финансировали агрохолдинг «Юбилейный» (генеральный директор Сергей Николаевич Мамонтов) и Ишимский мясокомбинат (директор Иван Владимирович Рыбаков). Замечательно, что они поддерживают юных, дают им шанс идти дальше в выбранном направлении.

Людмила МАРИКОВА.

2 июля, вторник
ГДК, г. Ишим, ул. К. Маркса, 36

«ЛИНИЯ МЕХА»

г. Киров

проводит выставку-продажу:
натуральных женских шуб, меховых жилетов, головных уборов.
При покупке шубы за наличные средства или в кредит **МЕХОВАЯ ШАПКА В ПОДАРОК!**
МУТОНОВЫЕ ШУБЫ от 9900 руб.

Распродажа пальто:
демисезонные – **2500 руб.**, зимние – **3500 руб.**
Скидки до 50 %*.

Рассрочка без первоначального взноса и переплаты до 2 лет.**
Кредит до 3 лет***.

Время работы:
с 10.00 до 18.00.

* Количество подарков ограничено. Скидка предоставляется на неакционный товар. Подробности у продавцов.
Рассрочку и *Кредит предоставляет АО «ОТП Банк», лицензия № 2766 от 27.11.2014 г. Возможна оплата банковской картой для покупателей без комиссии.

Реклама, объявления. Тел. 8 (34551) 2-39-16.

СИБИРСКИЙ ЦЕНТР ОКОН И ДВЕРЕЙ

☎ 8 (34551) 77-000

Реклама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
Опыт 11 лет.
Гарантия 2 года. Рассрочка.
Насос в подарок!
Тел. 8-922-484-02-67.
Реклама.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.
Недорого. Быстро. Качественно. Насос и шланг – в подарок.
Тел. 8-908-875-28-51.
Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Разведка. Гарантия.
Опыт 11 лет.
Тел. 8-904-463-52-78.
Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Недорого. Промываем. Прокачиваем.
Тел. 8-982-782-25-97.
Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (квалификационный аттестат № 72-11-148, контактный телефон 8-904-473-13-79, СНИЛС 07316378768, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. М. Горького, 120) выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Юбилейная, 47а, с кадастровым номером: 72:10:0801002:89. Заказчиком кадастровых работ является Мамонтов Геннадий Никитич.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **25.07.2019 в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Юбилейная, 49 (кадастровый номер 72:10:0801002:90). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Администрация Ишимского муниципального района выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью бывшего сотрудника
СТЕЛЬМАХ Татьяны Даниловны.

Администрация города Ишима, Ишимская городская дума выражают глубокие соболезнования семье Верхованцевых по поводу преждевременной смерти дочери
Евгении.
Разделяем с вами боль невосполнимой утраты. Сил и мужества вам.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чаплова, 17.
Тираж 1831 экзemplяра.